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П О Л О Ж Е Н И Е

о чемпионате Удмуртской Республики 2018 года 

по решению шахматных композиций

среди мужчин, юниоров до 21 года (1998-1999г.р.),

среди юношей до 19 лет (2000-2001 г.р.),

среди юношей до 17 лет (2002-2003 г.р.),

среди юношей до 15 лет (2004 г.р. и младше),

 (номер-код спортивной дисциплины: 0880042811)

Ижевск
2018 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Чемпионат Удмуртской Республики по решению шахматных композиций среди мужчин, юниоров и юношей (далее – соревнование) проводится в рамках реализации Единого календарного плана Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики (далее – Минспорт УР) на 2018 год.
Соревнование проводится в соответствии с Правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорта России № 1087 от 19.12.2017 г. и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.
 
Целями и задачами проведения соревнования являются развитие и популяризация шахмат среди жителей Удмуртской Республики, определение кандидатов на участие в чемпионате ПФО по решению шахматных композиций среди мужчин, повышение уровня спортивного мастерства участников и выполнение ими разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляется Министерством по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики. 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на общественную организацию «Федерация шахмат Удмуртской Республики» (далее – ФШ УР) и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – международный мастер по шахматной композиции Игорь Алексеевич Агапов  (город Ижевск). 

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям действующих правил по виду спорта «шахматы».

Ответственность за жизнь и здоровье участников Соревнований на соревнованиях, выполнение всеми участниками правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка несут сами участники и руководители делегаций.
IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИИ
Соревнование проводится 08 апреля 2018 года в помещении муниципального шахматного клуба (МШК) по адресу: г. Ижевск, ул. Пушкинская, д. 138. Начало в 12-00.
Соревнование проводится в очной форме в 2 тура. До начала соревнования главный судья ознакомляет участников с основными правилами решения шахматных композиций и правилами сдачи решений. 
Опоздавшие участники к решению не допускаются.

Запись решений ведется на лицевой стороне специальных бланков, выдаваемых каждому участнику.

В процессе решения задач и этюдов разрешается переставлять фигуры и делать промежуточные записи на обратной стороне бланка.

Во время тура покидать зал проведения соревнования запрещается.

Участники могут использовать дополнительные комплекты шахмат (например, карманные).

Поведение участников в период проведения соревнования регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревновании допускаются квалифицированные шахматисты. 
Турнирный взнос составляет 200 (двести) рублей. 
При отказе шахматиста от участия в соревновании после оплаты турнирного взноса по причинам, независящим от организаторов, турнирный взнос ему не возвращается.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Заявки на участие подаются в ФШ УР по электронной почте: sssvat@yandex.ru и по телефону: (3412) 68-72-56, 8-912-761-84-67 (Ватлин Александр Владимирович). 

Сайт Федерации www.udmchess.ru 

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков. 

При равенстве очков участник с меньшим затраченным временем занимает более высокое место. При оценке решений участников соревнования начисление очков ведется с учетом следующих требований:
- правильное и полное решение, в том числе побочное, оценивается в 5 баллов, а не полное решение оценивается в меньшее количество очков;

- авторское задание может состоять из отдельных решений, и неправильное указание любого из них оценивается в 0 очков;

- если окажется, что у композиции нет решения, то за нее все участники получают 0 очков и им в зачет идет полное время тура;

- нелегальная позиция задачи или этюда не является основанием для исключения данного задания из турнира;

 - если ход записан неправильно, неясно или двусмысленно, то этот вариант или отдельное решение рассматриваются как неправильные;

- участник, получивший 0 очков в туре, получает полное время этого тура.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры соревнования награждаются денежными призами, медалями  и дипломами. 

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Соревнования несет АУ УР ЦСП в рамках государственного задания, согласно утвержденной смете расходов.

Все собранные турнирные взносы идут на формирование призового фонда.

Расходы по проезду, питанию, размещению и оплате турнирного взноса несут командирующие организации.
X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям действующих правил по виду спорта «шахматы».

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения Соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований осуществляется командирующими организациями. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. N 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

XI. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Ватлин Александр Владимирович, тел 89127618467, e-mail: sssvat@yandex.ru
Официальный сайт соревнования: 
www.udmchess.ru –  федерация шахмат Удмуртской Республики
Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.

Все дополнения и уточнения в данное положение регулируются регламентом соревнования
