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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении I этапа Кубка Удмуртской Республики по шахматам
среди юношей и девушек, мальчиков и девочек
г. Ижевск
2019 г.
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

I этап Кубка Удмуртской Республики по шахматам среди юношей и девушек, мальчиков и девочек проводится в рамках реализации Единого календарного плана Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики на 2019 год.

Соревнование проводится с целью развития шахмат в республике.

Задачами проведения соревнования являются:

1. Популяризация шахмат среди населения города Ижевска и УР.

2. Повышение уровня мастерства шахматистов республики и выполнение разрядных нормативов.

3. Организация досуга населения.

4. Пропаганда здорового образа жизни.
2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится г. Ижевске с 13 по 22 февраля 2019 г. (16-17 февраля 2019 года – выходные дни) в помещении БУ УР «СШ по шахматам» по адресу: Ижевск, ул. Пушкинская, 138, тел. (3412) 68-72-56.
Открытие и начало 1 тура 13 февраля

в 9-00 – для всех желающих

в 15-00 – для разрядников

в 17-00 – турнир начинающих
3. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и молодёжной политике Удмуртской Республики, автономное учреждение Удмуртской Республики «Центр спортивной подготовки сборных команд» в рамках исполнения государственного задания.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на БУ УР «СШ по шахматам» и ОО «Федерация шахмат УР».

Справки по телефону: (3412) 68-72-56, e-mail: schoolchess@mail.ru
Сайт БУ УР «СШ по шахматам» www.izhchess.ru Сайт Федерации www.udmchess.ru
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревновании допускаются все желающие шахматисты городов и районов УР при предоставлении заявки по месту проведения соревнования за 5 дней до начала соревнования.

В турнир начинающих допускаются участники не старше 2007 года рождения и не имеющие спортивного разряда

Участникам запрещается вступать в переговоры о ничьей до 40-го хода включительно.

Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта шахматы».

5. ПРОГРАММА 

Проводятся турниры по швейцарской системе в 8 туров по правилам вида спорта «шахматы», утвержденных приказом Минспорта России № 1087 от 19.12.2017г. 
1 турнир – шахматисты с рейтингом 1000-1075

2 турнир – шахматисты с рейтингом 1076-1150

3 турнир – шахматисты с рейтингом 1151-1225

4 турнир – шахматисты с рейтингом 1225 и выше

Контроль времени каждому участнику –  90 минут + 30 секунд на каждый ход, начиная с первого на электронных часах или 2 часа каждому участнику на механических часах. Турнир начинающих проводится без ограничения времени.

Турнир имеет квалификационное значение и будет направлен на обсчет российского рейтинга.

Окончательный регламент турнира объявляется перед началом соревнования.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители определяются по наибольшей сумме набранных очков, в случае равенства очков – по коэффициенту Бухгольца, по усеченному коэффициенту Бухгольца, количеству побед, личной встрече.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Призеры соревнования награждаются грамотами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проезду, питанию и размещению несут командирующие организации. 

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям действующих правил по виду спорта «шахматы».

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения Соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований осуществляется командирующими организациями. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. N 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет БУ УР «СШ по шахматам», ОО «Федерация шахмат Удмуртской Республики» и главный судья соревнований.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Начало регистрации участников 13 февраля в 8.30, 14.00, 16.30

К участию в соревновании допускаются все желающие шахматисты городов и районов УР при предоставлении заявки по месту проведения соревнования за 5 дней до начала соревнования по форме:

	№
	Ф.И.О. участника
	дата рождения
	разряд
	Рейтинг ЭШФ
	РШФ ID

	
	
	
	
	
	


К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:


- полис страхования (оригинал) жизни и здоровья от несчастных случаев, полис медицинского страхования на каждого участника;

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.
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